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Notă de informare pentru investitorii fondurilori deschise de investiții  
BT Clasic, BT Maxim, BT Index ROMANIA-ROTX, BT Obligațiuni,  

BT Index AUSTRIA-ATX, BT Euro Obligațiuni, BT Euro Clasic, BT Fix, BT Euro Fix, 
BT Dolar Fix, BT Agro, BT Energy, BT Real Estate, BT Technology 

 
BT Asset Management SAI SA (www.btam.ro), companie membră a Grupului Financiar Banca Transilvania, 
informează investitorii fondurilor deschise de investiții BT Clasic, BT Maxim, BT Index ROMANIA-
ROTX, BT Obligațiuni, BT Index AUSTRIA-ATX, BT Euro Obligațiuni, BT Euro Clasic, BT Fix, 
BT Euro Fix, BT Dolar Fix, BT Agro, BT Energy, BT Real Estate, BT Technology cu privire la 
faptul că Autoritatea de Supraveghere Financiară, prin autorizaţiile, respectiv nr.101, nr.96, nr.97, nr.99, 
nr.98, nr.100, nr.102, nr.104, nr.103, nr.107, nr.106, nr.108, nr.109, nr.105 din data de 11/09/2024, 
autorizează: 
 
Modificările documentelor constitutive – Prospect de emisiune, Reguli, Contract de societate  - ale 
fondurilori deschise de investiţii BT Clasic, BT Maxim, BT Index ROMANIA-ROTX, BT Obligațiuni, BT 
Index AUSTRIA-ATX, BT Euro Obligațiuni, BT Euro Clasic, BT Fix, BT Euro Fix, BT Dolar Fix, BT Agro, 
BT Energy, BT Real Estate, BT Technology - cu actualizarea acestora ca urmare a:  
 

a) Extinderii metodelor de aderare la Fond. Suplimentar modalităților curente de aderare la Fond – 
prin intermediul BT Asset Management SAI S.A. și prin intermediul rețelei teritoriale de unități a 
Băncii Transilvania, aderarea la Fond se poate realiza și prin intermediul aplicației Bancii 
Transilvania ”BT Pay”.  Ulterior aderării la Fond, subscrierea şi răscumpărarea unităţilor de fond 
se poate face prin intermediul: 

• BT Asset Management SAI SA; 

• Băncii Transilvania S.A.  folosind următoarele canale: (i) rețeaua teritorială de unități a Băncii 
Transilvania S.A.  (ii) aplicația Bancii Transilvania ”BT Pay”, (iii) alte aplicaţii de Internet 
Banking  ale Băncii Transilvania. 

 
b) Modificării prevederilor din documentele fondului referitoare la distribuţia prin  Serviciul 

ElectronicBT în sensul înlocuirii cu  formularea generică „aplicațiile de Internet Banking”. 
 

Suplimentar, documentele fondului au fost actualizate ca urmare a: corecțiilor de erori materiale, 
actualizării a unor date şi informaţii privind documentele fondului, a actualizării cadrului legal, reformulări 
pentru a aduce mai multă claritate. 

 
Metoda de distribuție prin aplicația ”BT Pay” va deveni aplicabilă începând cu data de la care aplicațiile IT sunt 

adaptate și pot fi utilizate în acest sens. În scopul informării investitorilor cu privire la data efectivă de lansare 
a metodei de distribuție prin aplicația ”BT Pay”, BT Asset Management SAI SA va publica o notă de 
informare, metoda de distribuție fiind aplicabilă începând cu data publicării notei.   

 
 

 
Modificările autorizate intră în vigoare la 10 zile  după publicarea  prezentei note de informare. 
  
BT Asset Management SAI   SA,  
Dascăl Sergiu Dan, Director General 
 
 


